



СПЕЦИЈАЛНА БОЛНИЦА ЗА ПСИХИЈАТРИЈСКЕ БОЛЕСТИ
"ГОРЊА ТОПОНИЦА"
У ГОРЊОЈ ТОПОНИЦИ, НИШ

Факс: 018/ 4601 699
Мејл: pravna@spbtoponica.rs
www.spbtoponica.rs

Број: 03- 918/2
08.02 2024.године
Горња Топоница, Ниш

Ј А В Н И О Г Л А С
ПРОДАЈА ОТПАДНОГ МАТЕРИЈАЛА ПРИКУПЉАЊЕМ
ПИСМЕНИХ ПОНУДА

1. ПРЕДМЕТ ОТУЂЕЊА

Предмет отуђења је отпадни материјал у својини Републике Србије, корисника Специјалне болнице за психијатријске болести „Горња Топоница“ у Горњој Топоници, Ниш, ближе дефинисани техничком спецификацијом у прилогу.

Ради економичности и целисходности, Комисија према врсти предмета отуђења одређује партије за овај јавни позив на следећи начин:

Редни број Партије	Предмет	Оријентациона количина
1.	Обичан цреп	6000 комада
2.	Бибер цреп	2000 комада

Наведени отпадни материјал је расходован и није подобан за даљу употребу у Болници.

Отпадни материјал наведен у табели продаје се у виђеном стању, без права накнадне рекламације Купца.

2. УСЛОВИ ОТУЂЕЊА

Отуђење се врши у поступку прикупљања писаних затворених понуда.

Предмет продаје се налази у Болници, на адреси Горња Топоница, ул. Стевана Синђелића бр. 369 и отуђују се појединачно, у постојећем „виђеном стању“, без права купца на накнадне рекламације и може се разгледати искључиво радним данима, разгледање се може извршити дана 09.02.2024. године, у термину од 11.00-12.30 часова.

Коначна купопродајна цена биће утврђена након спроведеног поступка прикупљања писаних понуда.

Купопродајна цена утврђена у висини најповољније понуде уплатиће се у динарској противвредности по званичном средњем курсу Народне банке Србије, на дан уплате.

Рок за плаћање купопродајне цене је 8 (осам) дана од дана закључења купопродајног уговора.

Трошкови доласка, утовара, транспорта као и сви други трошкови који проистекну из реализације уговора, падају на терет купца.

3. УСЛОВИ ПРИЈАВЉИВАЊА

Рок за подношење понуда је **14.02.2024. године до 10.00 часова.**

Уредна и потпуна писмена понуда мора бити потписана и оверена печатом и мора да садржи све податке о подносиоцу понуде и то:

- образац понуде, печатиран и потписан, са исправно попуњеним свим траженим елементима понуде.

Понуде се достављају до 14.02.2024. до 10.00 часова, на адресу Специјална болница за психијатријске болести „Горња Топоница“ у Горњој Топоници, Ниш, Стевана Синђелића бр. 369, препорученом пошиљком или на писарници Болнице, радним даном до 14:30 часова, у затвореној коверти на којој је јасно назначено: „**ПОНУДА ЗА ОТПАДНИ МАТЕРИЈАЛ 2024**“ - НЕ ОТВАРАТИ“.

Неблаговремене и непотпуне понуде неће бити разматране.

Болница задржава право да поништи поступак по Јавном огласу, као и да у случају пријема неодговарајућих и непотпуних понуда не изврши избор најповољнијег понуђача.

4. ИЗБОР НАЈПОВОЉНИЈЕГ КУПЦА

Критеријум за избор најповољнијег купца је висина понуђене купопродајне цене.

Јавно отварање приспелих понуда извршиће се комисијски дана **14.02.2024. године**, у просторијама Болнице, са почетком у **10⁰⁰ часова.**

Услови за спровођење поступка разматрања писмених понуда су испуњени уколико пристигне најмање једна благовремена и потпуна понуда за сваку партију.

Основни критеријум за избор најповољнијег купца је висина понуђене купопродајне цене.

У случају да два или више купаца понуде исту купопродајну цену, предност ће имати купац који је понудио краћи рок плаћања.

Уколико понуђач чија је понуда проглашена најповољнијом, у року од 8 дана од дана пријема позива за закључење уговора, не потпише уговор, сматраће се да је одустао од купопродаје, а на закључење уговора биће позван следећи најповољнији понуђач.

Све потребне информације у вези овог огласа могу се добити на маил продавца: pravna@spbtoponica.rs

Продавац (Болница) задржава право да обустави поступак за одређене Партије уколико понуђена цена није у складу са средњом тржишном ценом.

Особа за контакт: Данијела Спремо, координатор за управљање отпадом, телефон: 064/8596317.

Израдио: Милан Петковић

В.Д. ДИРЕКТОРА СПЕЦИЈАЛНЕ БОЛНИЦЕ
Др Милан Станојковић

